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ПРОГРАМА  ПІШОХІДНИХ  ТА  АВТОБУСНИХ ЗИМОВИХ  ОДНОДЕННИХ  ПОДОРОЖЕЙ
МАРШРУТ №1 (автобусний)  «Пам’ятки архітектури Воловеччини»                      

Ознайомлення із старовинними церквами: XVIII ст.  (у с. Котельниця, Задільське, Гукливе); 

XIX –  поч. XX ст. (в с. Тишів, Абранка, Ялове); каплицею 1848 року, збудованою на честь скасування кріпацтва в Австро-Угорщині (в с. Верхні Ворота).

МАРШРУТ №2 (автобусний)  «Історичні місця Воловеччини»
 Сторінки давньої історії Закарпатського краю оживуть під час відвідин місця тисячолітнього переходу угорських племен через Карпати, на Верецькому перевалі (вис.839 м); місця поховань російських, угорських, німецьких воїнів – учасників Першої світової війни; лінії обронних укріплень Другої світової війни – так званої “Лінії Арпада”.

МАРШРУТ №3 (автобусно-пішохідний)   «Перевали Воловеччини»
Екскурсія на перевали району – Міжгірський, Минчіл, Верецький, Латірський, Абранський, Уклин дасть можливість зафіксувати на плівці своїх фотоапаратів панорами величних гір та струнких зелених смерек, різнобарв’я природи. 

МАРШРУТ №4 (автобусно-пішохідний)   «До водоспаду Шипот»
Незабутнє враження залишається від дзвінкої музики 25ти метрового водоспаду Шипот. Людина поринає в світ казкової краси спокою та величі природи.

МАРШРУТ №6 (автобусний)  «Старовинні замки Закарпаття – 1» 

Познайомитись  із замковою архітектурою, шедеврами європейського фортифікаційного будівництва ви зможете, відвідавши Мукачівський замок. Неповторні враження залишаться від знайомства із жіночим монастирем м. Мукачева.

МАРШРУТ №7 (автобусний) «Старовинні замки Закарпаття – 2»
Познайомитись  із замковою архітектурою, шедеврами європейського фортифікаційного будівництва ви зможете, відвідавши Ужгородський замок. Неповторні враження залишаться від знайомств із краєзнавчим музеєм, музеєм народної архітектури та побуту м. Ужгорода. 

МАРШРУТ №9 (пішохідний)  «На зимову вершину Плай»
В зимовий період маршрут на межі екстремального, та дивна казка, в яку потрапляєте, того варта.
МАРШРУТ №10 (пішохідно-гірськолижний)  «На перевал Бескид»
Переїзд електричкою до залізничної станції Дескид, піший перехід лісом до гірськолижних витягів, катання на лижах, аналогічне повернення на базу. За бажанням, замість переходу можна скористатися послугами кінно-санного транспорту.
МАРШРУТ №11 (автобусно-гірськолижний)  «До с. Жденієво»
Жденієво – невеликий і затишний гірськолижний курорт з гостинним сервісом серед чудової природи. 
МАРШРУТ №12 (автобусно-пішохідно-гірськолижний)  «До с. Подобовець»
Подобовець – невеликий і затишний гірськолижний курорт з гостинним сервісом серед чудової природи. 

МАРШРУТ №13 (автобусний)  «До термального басейну м. Берегово».

Відвідаєте виставку-продаж спортивної, туристичної атрибутики та сувенірів фірми ВІЖИБУ, термальний басейн солоної води з глибини понад 900 м, дегустаційний зал берегівських вин. 

МАРШРУТ №14 (пішохідний)  “По зимовому лісу ”

Чудовий відпочинок посеред тиші та казковості зимового лісу.
