Юридичний захист для кожного українця - це безоплатна правова допомога




Право кожного українця на правову допомогу закріплене Конституцією. В свою чергу Закон України «Про безоплатну правову допомогу» визначає, що право на безоплатну первинну правову допомогу, тобто консультації, роз’яснення законодавства тощо, мають усі особи, які перебувають під юрисдикцією України.

З 1 вересня 2016 року в Україні відкрито понад 400 бюро правової допомоги. В тому числі у Воловці запрацював відділ «Воловецьке бюро правової допомоги» Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, який знаходиться за адресою: смт. Воловець, вул. Пушкіна, 6 (тел. 22-0-60; м.т. 099-621-28-55).

У першу чергу, бюро працюють для соціально вразливих громадян. Первинна правова допомога тут надається безкоштовно всім, безплатно ж скористатися вторинною правовою допомогою можуть соціально вразливі категорії громадян: малозабезпечені, інваліди, учасники бойових дій, діти-сироти.

Для того щоб звернутися до відділу «Воловецьке бюро правової допомоги» потрібно мати при собі паспорт та реєстраційний (ідентифікаційний) код.

