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Воловецька селищна рада
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	тел.(факс)(03136)2-20-51,(03136)2-25-33
	89100, Україна, Закарпатська обл.
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	  смт. Воловець, вул. Пушкіна, 7


.  

25 березня 2011 р.  №                        

Директору Воловецького лісгоспу

п. Щербею І.В.                                                                   
            Воловецька селищна рада звертає Вашу увагу на завдані значні збитки та численні порушення  допущені лісорозробниками при транспортуванні та складуванні заготовленої деревини.


Зокрема, має місце руйнування дороги внаслідок вивезення деревини по вулиці Шевченка. Пошкоджена дорога місцевого значення, що веде в селище із урочища Каковець.  На вул. Суворова лісовозами зірвано дорожнє полотно, має місце просідання ґрунту, внаслідок чого, створена загроза пошкодження водопроводу.  Від мешканців селища поступають численні скарги про пошкодження лісорозробниками дорожнього покриття та тротуарів по вул. Фабрична і Борканюка.

З грубими порушеннями екологічних  та санітарних вимог проводяться лісозаготівельні роботи в охоронній зоні водозабору. 
Одним із лісорозробників, самовільно без будь якого погодження із селищною радою влаштовано склад заготовленої деревини на околиці смт. Воловець, поблизу професійного ліцею. Цим самим, завдано значної шкоди узбіччю та проїзній частині дороги, що веде в с. Яблоново.

Виходячи з викладеного, просимо терміново надати перелік підрядників, які займаються лісозаготівлею на території Воловецької селищної ради. Зобов’язати їх відшкодувати завдані збитки, а також узгодити з Воловецькою селищною радою порядок використання доріг та земельних ділянок для заготівлі та вивозу деревини. 
Воловецький селищний голова                                                 В.В. Панасович
