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Воловецька селищна рада

Закарпатської області

	тел.(факс)(03136)2-20-51,(03136)2-25-33
	89100, Україна, Закарпатська обл.

	Ідентифікаційний код 04350240                                  
	  смт. Воловець, вул. Пушкіна, 7


 

5 листопада 2011 р.  № 1185                     

Голові правління ВАТ «Воловецький лісокомбінат»
п. Хілько В.В.                                                                   


Вами залишено без реагування лист Воловецької селищної ради № 703 від 23 червня 2011 р. з вимогами привести у відповідність територію ВАТ «Воловецький лісокомбінат». 

            У зв’язку з цим, Воловецька селищна рада  повторно звертає Вашу увагу, що територія ВАТ «Воловецький лісокомбінат» перебуває у вкрай занедбаному стані, поросла бур’яном та чагарниками, огорожа в окремих місцях покосилася,  дерева які ростуть по периметру  перебувають у аварійному стані і загрожують можливим падінням завдати травм випадковим перехожим та перекриттям руху по вулиці Фабрична. Все це створює непривабливий зовнішній вигляд селища, несприятливе для життєдіяльності людини довкілля. 
            Враховуючи викладене, на підставі ст.10, ст.13, п. 2 ст. 18 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» вимагаємо привести територію ВАТ «Воловецький лісокомбінат» у відповідність з вимогами Правил благоустрою та утримання територій населених пунктів.  Привести у порядок огорожу, скосити бур’ян, вирубати чагарник, після отримання відповідних дозволів провести зрізку аварійних дерев.

Про вжиті заходи та їх результати просимо нас інформувати до 10 грудня поточного року. 
Воловецький селищний голова                                                 В.В. Панасович
