ВИЩИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД УКРАЇНИ

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

УХВАЛА
20 березня 2013 року
м. Київ 
Вищий адміністративний суд України у складі колегії суддів:

Сороки М.О., Мироненка О.В., Чумаченко Т.А.,

розглянувши в порядку письмового провадження касаційну скаргу Державного підприємства «Воловецьке лісове господарство» на постанову Воловецького районного суду Закарпатської області від 18 травня 2012 року і ухвалу Львівського апеляційного адміністративного суду від 4 жовтня 2012 року у справі за позовом Державного підприємства «Воловецьке лісове господарство» (далі - ДП «Воловецьке лісове господарство») до Воловецької селищної ради про визнання протиправним та скасування рішення,-

встановив:

У червні 2011 року ДП ««Воловецьке лісове господарство» звернулось до суду з вказаним позовом, у якому просило визнати протиправним та скасувати рішення Воловецької селищної ради № 108 від 12.04.2011 «Про заборону ДП ««Воловецьке лісове господарство» проїзду лісовозів вздовж вулиці Фабрична».

Свої вимога обґрунтовувало тим, що до повноважень органів місцевого самоврядування , визначених у статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», не належить прийняття рішень щодо встановлення обмеження проїзду автотранспортом на автодорогах.

Постановою Воловецького районного суду Закарпатської області від 18 травня 2012 року, залишеною без змін ухвалою Львівського апеляційного адміністративного суду від 4 жовтня 2012 року, у задоволенні позову відмовлено.

У касаційні скарзі ДП «Воловецьке лісове господарство», посилаючись на порушення судами норм матеріального і процесуального права, просить рішення судів попередніх інстанцій скасувати та ухвалити нове судове рішення про задоволення позову.
З'ясувавши обставини справи в межах, передбачених статтею 220 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України), колегія прийшла до висновку про відмову у задоволенні касаційної скарга з таких підстав.
Встановлено, що Воловецькою селищною радою сьомої сесії шостого скликання прийнято рішення № 108 від 12.04.2011 «Про заборону ДП «Воловецьке лісове господарство» проїзду лісовозів вздовж вулиці Фабрична». Вказане рішення було прийнято за заявою мешканців будинків № 7, 9, 11 по вулиці Фабрична щодо заборони позивачу проїзду лісовозів вздовж вулиці Фабрична посилаючись на руйнування дорожнього покриття, утворення вибоїн, тощо.

Справа №КУ9991/66918/12
№   
Суддя-доповідач: Сорока М.О.

Відповідно до пункту 44 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради вирішуються питання встановлення відповідно до законодавства правил з питань благоустрою території населеного пункту, забезпечення в ньому чистоти і порядку, торгівлі на ринках, додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність.

Рішенням 8 сесії 6 скликання Воловецької селищної ради № 114 від 17.05.2011 затверджені Правила благоустрою та утримання територій населених пунктів Воловецької селищної ради, пунктом 19 якого визначено, що керівники транспортних, будівельних, лісопереробних підприємств і організацій, тощо, зобов'язані не допускати рух великовагового транспорту вулицями селища, рух такого транспорту здійснюється виключно по шосе Нижні Ворота - Хуст, та по об'їзній дорозі (вулиці Борканюка -Суворова - Залізнична - Шевченка - Карпатська - Підгірна). Шляхи вивозу, місця складування та перевантаження деревини погоджуються з виконавчим комітетом Воловецької селищної ради.

Враховуючи, що шляхи проїзду лісовозів ДП «Воловецьке лісове господарство» по вулиці Фабрична з виконавчим комітетом Воловецької селищної ради погоджені не були, приймаючи спірне рішення про заборону вказаному підприємству їх проїзд, суд першої інстанції, з яким погодився апеляційний суд, дійшов правильного та обґрунтованого висновку про те, що Воловецька селищна рада діяла у відповідності до вимог статті 19 Конституції України, тобто в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, а відтак відсутність підстав для задоволення позову.

Колегія суддів Вищого адміністративного суду України також погоджується з таким висновком судів попередніх інстанцій і доводи касаційної скарги його не спростовують.

Відповідно до частини 1 статті 224 Кодексу адміністративного судочинства У країни суд касаційної інстанції залишає касаційну скаргу без задоволення, а судові рішення - без змін, якщо визнає, що суди першої та апеляційної інстанцій не допустили порушень норм матеріального і процесуального права при ухваленні судових рішень чи вчиненні процесуальних дій.

Керуючись ст. ст. 220, 222, 223, 224, 230, 231 КАС України, суд, -

ухвалив:
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Касаційну скаргу Державного підприємства «Воловецьке лісове господарство» залишити без задоволення, а постанову Воловецького районного суду Закарпатської області від 18 травня 2012 року і ухвалу Львівського апеляційного адміністративного

