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Василина Середа - юна співачка з Воловця, стала Лауреатом Міжнародного конкурсу-фестивалю в Болгарії
Українська делегація, 
в центрі – співачка з Воловця Василина Середа

Все розпочалося з того, що ансамбль скрипалів  "Гударики" з міста Миколаїв (лауреати Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів), в 2011 році одержали ще одну перемогу в Болгарії. Керівник цього ансамблю, наша землячка Едіта Комар (Середа), почувши на конкурсі голосисті таланти  з усього світу, запропонувала нашій Василині Середі в складі української делегації поїхати на конкурс в Болгарію.
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Міжнародний конкурс-фестиваль "Тріксі" проводиться під патронатом Міністерства культури Болгарії в рамках пошуку юних талантів різних країн світу. Щорічно, на березі Чорного моря в курортному містечку Албена учасники змагаються в номінаціях хореографія, вокал, інструментальна музика, художники та театр мод. Й цьогоріч тут з"їхалися делегації Словенії, Румунії, Македонії, Італії, Росії, Америки, Мальти, Білорусі, Болгарії та Ізраїлю. Українська делегація була невеликою, але всі стали лауреатами!
Гостинні болгари пропонували дітям не тільки конкурсні програми, а й екскурсії, майстер-класи, розваги і відпочинок. Незабутніми були вечори Болгарської культури з виступом національних колективів, виступи лауреатів конкурсу минулого року на концертних майданчиках найпрестижніших готелів Албени, зустріч  світанку  "July morning" з легендарною групою "Юрай Хіп" на Кам"яному Березі в Каварнію. День Нептуна, де українські дівчатка-конкурсантки  як найгарніші були обрані для ролей Русалок.
Але найголовнішим і найвідповідальнішим для всіх  був день конкурсу. Високопрофесійне журі, до складу якого входили доцент консерваторії Ростислав Йовчев (Болгарія), професор консерваторії Міхай Ваніца (Румунія), соліст Бостонської філармонії Олександр Прохоров (Америка), директор Артцентру "Стрінджендо" Еміл Струнджев (Болгарія), викладач Академії мистецтв з вокального співу  Марина Штурко (Росія) та інші поважні музикознавці,  дуже уважно і прискіпливо обирали переможців.
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Кожна номінація мала вікові категорії. Василина потрапила в категорію від 16 до 21. І можна уявити, як складно було змагатися шістнадцятирічній дівчинці з старшими за неї на 4-5 років виконавцями, в яких вже багатий виконавський досвід, адже вона виступала на такому рівні вперше! 
Зараз приємно згадати, як всі конкурсанти дружньо підбадьорювали один одного перед виступом, і дивлячись на ніжну маленьку дівчинку питали: "тобі не боязко?". На що наша зіронька з впевненістю відповідала: "ні"!  А в самої серце калатало... І ось на сцені звучить українська пісня у виконанні Василини Середи. Всі слухачі в залі одразу й не збагнули, що цей бархатистий голос може подати така тендітна вокалістка. Вона одразу зачарувала суддів і в результаті стала лауреатом 3 ступеню в номінації «Академічний спів». Лауреатами 1 і 2 ступеню стали вже маститі виконавці з Америки та Румунії.
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Нагородження Василини
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На врученні Дипломів директор фестивалю Е. Струнджев особисто відзначив Українську делегацію, вручивши керівнику Е. Комар грамоту за вагомий внесок у розвиток культури міжнародного масштабу і зачитав Василині Середі запрошення організаторів міжнародних фестивалів до участі у конкурсах вокалістів в Ізраїлі та Італії.
