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Взірець

ЗАПРОВАДЖЕННЯ   ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ   СИСТЕМИ ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ВИПЛАТИ ПЕНСІЙ В
ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ВСТУПНЕ СЛОВО

Пенсійний фонд України активно розробляє реформи в роботі своєї системи, працює над запровадженням новітніх технологій для покращення та спрощення процедури обслуговування громадян. З  1 липня 2016 року в головному та підвідомчих управліннях Закарпатської області запрацює НОВА СИСТЕМА ОБСЛУГОВУВАННЯ ГРОМАДЯН ТА ОБРОБКИ ПЕНСІЙНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ НА БАЗІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. В деяких областях України ця система почала діяти з 1 січня поточного року і на сьогоднішній день має позитивні відгуки та дає хороші результати.  

Нова система запроваджується тому, що сучасний стан пенсійної системи вимагає удосконалення в підвищенні продуктивності та якості обслуговування громадян в сфері пенсійного забезпечення; вдосконаленні системи управління фінансовими ресурсами Пенсійного фонду; впровадженні сучасних технологій та модернізації технічної бази, підвищення ефективності системи управління, перехід на електронний документообіг;
Необхідно добитися  підвищення рівня довіри населення до Пенсійного фонду та його службових осіб.

З введенням у дію нової централізованої системи призначення та виплати пенсій запроваджується електронні пенсійні справи, створюється реєстр електронних пенсійних справ та систем їх технічної підтримки, комплексної системи захисту інформації; 

В перспективі роботи органів Пенсійного фонду в новій системі є залучення для обслуговування громадян банків,  відділень  поштового зв’язку, об’єднаних  громад з подальшим розширенням мережі таких пунктів обслуговування;

Наша мета залучити громадян до сервісів дистанційного їх обслуговування, подання документів (звернень), доступу до інформаційних ресурсів пенсійної системи через web-портал електронних послуг Пенсійного фонду, зокрема, з використанням електронного цифрового підпису;
В подальшому планується впровадження технології індивідуально-масового електронного інформування громадян через засоби мобільного зв’язку, електронну пошту тощо; запровадження модернізованого пенсійного посвідчення, як електронного документу з широкими функціональними можливостями доступу до інформації про пенсійні виплати, інших сервісів та до персональних даних, функції платіжної банківської карти тощо.
СЛАЙД 1

З  1 липня 2016 року  головне та підвідомчі управління області розпочинають свою роботу по  новій системі обслуговування громадян та обробки пенсійної документації на базі централізованих інформаційних технологій ( а саме - це сканування всіх документів, які необхідні для призначення пенсій).  
СЛАЙД 2

В існуючій на сьогоднішній день системі обслуговування громадян  передбачалося звернення на призначення пенсії тільки до органу Фонду за місцем проживання. При прийомі необхідно було представити безліч паперових документів  та особисто заповнити заяву та анкету. Фахівцями Пенсійного фонду ці документи  належним чином опрацьовувалися, вручну вводили в базу даних АСПОД (автоматизованої системи опрацювання персональних даних). Потім  проводиться співставлення даних про заробітну плату, наданих заявником, із базою СПОВ. 
СЛАЙД 3
Основні недоліки існуючої системи обслуговування громадян та обробки пенсійної документації можна сформулювати коротко декількома пунктами : 

Час, необхідний для призначення пенсії:

· прийом документів – 25-30 хв;

· обробка документів – 7-10 днів

· мінімальна автоматизація процесу обслуговування громадян та обробки пенсійної документації

· великий паперовий документообіг та величезні архіви паперових пенсійних справ;

· обслуговування громадян лише органом Фонду за місцем їх реєстрації;

· складність процедур та тривалий час обслуговування громадян;
· великий вплив людського фактору «помилки та зловживання»;

· відсутність надійного захисту даних (можлива фальсифікація або втрата інформації, як на окупованих територіях);

· великі витрати на утримання децентралізованої системи;

· відсутність можливості дистанційного обслуговування.  

СЛАЙД 4

Основні принципи обслуговування громадян на базі інформаційних технологій .
Громадянин для призначення пенсії може звернутися до будь-якого управління Фонду області, а згодом і всієї України, Контакт-центру Пенсійного фонду із заявою на призначення пенсії, подавши при цьому паспорт, ідентифікаційний код, трудову(і) книжку(и) та інші документи, що підтверджують стаж роботи. Ці документи скануються у залі обслуговування (фронт-офісі) та направляються для опрацювання в (бек-офіс). При цьому наголошую, що звернутися громадянин може в будь-який орган Фонду України, незалежно від місця реєстрації.
Після опрацювання документів в бек-офісі, заводиться електронна пенсійна справа, робиться розрахунок пенсії за декількома варіантами для вибору оптимального, та призначається пенсія.
Призначена сума пенсії включається в електронну відомість та направляється в банківську установу для виплати, або на поштове відділення зв’язку.  
Можна також подати заяву на призначення пенсії через ВЕБ- портал Пенсійного фонду зареєструвавшись попередньо та отримавши електронний цифровий підпис.
СЛАЙД 5

Дистанційне обслуговування громадян.

Із запровадженням централізованої системи призначення та виплати пенсії громадянин має змогу ознайомитися зі своєю  пенсійною справою через ВЕБ-портал електронних послуг Пенсійного фонду. Зокрема, може подати заяву, звернення, скаргу, тощо, переглянути індивідуальні дані і отримати консультацію.

СЛАЙД 6
Для отримання дистанційних послуг необхідно зареєструватися на ВЕБ-порталі  і отримати ЕЦП – електронний цифровий підпис. 
Отримавши ЕЦП громадянин отримає персональний кабінет на ВЕБ-порталі електронних послуг. У персональному кабінеті буде можливість переглядати виписки із СПОВ (система персоніфікованого обліку відомостей),  переглядати електронну пенсійну справу, з»явиться можливість дистанційного звернення,  перегляд електронної пенсійної справи із можливостями перегляду всіх документів, подання електронної заяви на перерахунок пенсії, перегляд електронної трудової книжки із можливостями перегляду сторінок (скан-копії)
СЛАЙД  7

Дистанційне обслуговування громадян буде можливе і через пункти обслуговування , зокрема через поштові відділення, банки, в об’єднаних громадах. 
Для звернення з приводу призначення пенсій громадянин з оригіналами документів звертається в пункт обслуговування. Це може бути банк або поштове відділення. В цьому пункті йому автоматично сформують заяву, яку йому необхідно тільки підписати . В пункті обслуговування просканують документи , сформують електронну пенсійну справу та направлять до бек-офісу Фонду для призначення пенсії та подальшої її виплати.
СЛАЙД  8
Ефект від впровадження централізованої програми призначення та виплати пенсій:
Час, необхідний для призначення пенсії:

· прийом документів – 10-15 хв.;

· обробка документів – 15 хв.

Ефект від запровадження системи
Для людини 

· обслуговування громадян в будь-якому органі Фонду незалежно від місця їх реєстрації;

· підвищення якості обслуговування , зменшення часу обслуговування, можливість дистанційного обслуговування.

Для держави:

· максимальна автоматизація процесів від звернення до призначення та виплати ;

· перехід до електронних пенсійних справ та документів, відмова від паперових архівів – розвиток електронного урядування;

· економія коштів Фонду – на утримання централізованих систем, упередження переплат , та дублювання виплат, тощо, надійний захист персональних даних (в тому числі від втрати, фальсифікації та їх нецільового використання), мінімізація людського фактору.

