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Перерахунок пенсій з 1 травня 2017 року

 З 1 травня 2017 року у відповідності до норм Закону України «Про державний бюджет України на 2017» змінюються прожиткові мінімуми для різних категорій осіб. Так прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність з 1 травня підвищиться і становитиме - 1312 гривень. Відповідно, органами Пенсійного фонду з 1 травня 2017 року буде здійснено перерахунок:                

• мінімального розміру пенсії непрацюючим пенсіонерам відповідно до ст. 28 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування;
• доплати за понаднормовий стаж непрацюючим пенсіонерам відповідно до ст. 28 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування;
• пенсій за особливі заслуги відповідно до Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною";

• мінімального розміру пенсії по втраті годувальника;

• мінімального розміру пенсії по втраті годувальника членам сімей військовослужбовців;

• підвищень, передбачених Законом України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту та доплати до підвищень; 

• мінімальних розмірів пенсій військовослужбовцям строкової служби та членам їх сімей, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”;
• надбавки на утриманців відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб”;
• підвищень, передбачених Законом України "Про жертви нацистських переслідувань";
• мінімальних розмірів пенсій по інвалідності внаслідок аварії на ЧАЕС; 

• щомісячної державної адресної допомоги інвалідам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС;
• державної соціальної допомоги на догляд інвалідам війни з числа військовослужбовців 1,2,3 груп та інших інвалідів війни 1,2,3 груп; 

• щомісячної державної адресної допомоги інвалідам війни та учасникам бойових дій (код виплати 854);

• доплати до мінімального розміру пенсії непрацюючим шахтарям, на яких поширюється дія Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» та працівникам, зайнятим обслуговуванням зазначених осіб відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» ;
• доплати до мінімального розміру пенсії незалежно від факту роботи шахтарям, на яких поширюється дія Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» та яким призначена пенсія по інвалідності відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення»;

• доплати до пенсії за втрату годувальника членам сімей шахтарів, смерть яких настала внаслідок нещасного випадку на виробництві або профзахворювання.
Також слід зазначити, що протягом 2017 року проводиться обмеження виплати пенсій працюючим пенсіонерам розмір пенсії яких перевищує 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність, тобто до 1 травня 2017р. ця сума становила 1870,00 грн. (1247,00 х 150%), а з 1 травня 2017 року – 1968,00 грн. (1312,00 х 150%).







