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Крокуємо в ногу з часом
                  Головною метою    створення централізованої системи призначення та виплати пенсій на базі електронної пенсійної справи є запровадження автоматизованої обробки даних та документів із забезпеченням максимальної доступності громадян до послуг, які надає Пенсійний фонд, незалежно від місця їхнього проживання.

         Згідно з такою системою передбачено запровадження нових методів прийому громадян.  Пенсійний фонд працює над запровадженням нової системи обслуговування громадян та обробки пенсійної документації на базі централізованих інформаційних технологій

Основними принципами цієї системи є

· відмова від паперового документообігу  при формуванні пенсійної справи
·  дистанційне обслуговування  громадян
· мінімілізація людського фактору
          Вся інформація про особу  , що звертається за пенсією відразу потраплятиме в електронну пенсійну справу, яку формуватимуть  під час першого звернення громадянина у ФОНД. Електронну справу оброблятимуть через централізовану систему призначення та виплати пенсій. Ця система буде єдиною для всіх управлінь Фонду, захищеною за сучасними стандартами, що унеможливить втрату персональних даних і витік інформації 

     Нова система має можливість аналізувати призначення пенсії за всіма  варіантами , на які має право особа. Після призначення пенсій  на    електронну адресу отримувача надходитиме пам’ятка про його права, а на мобільний телефон смс – повідомлення з інформацією про призначення та виплату пенсій. 
     Це дасть змогу не тільки відмовитися від величезного паперового документообігу, а й спростити процедуру прийому та обслуговування громадян, істотно скоротити час їхнього спілкування з фахівцями Фонду.  
          Насправді процедура дуже проста: для призначення пенсії людина подаватиме працівникові Пенсійного фонду всі оригінали потрібних документів (паспорт, трудову книжку, тощо), потім їх сканують (оцифровують) і формують електронну пенсійну справу. Фахівець Пенсійного фонду заповнює в електронній формі заяву про призначення пенсії й роздруковує її, а людина, якій призначають пенсію, лише посвідчує цю заяву своїм підписом.       

           З середини листопада розпочалася експлуатація централізованої системи в управліннях ПФУ у Вінницькій, Донецькій, Київській, Херсонській областях.   

       В головному управлінні ПФУ в Закарпатській області  запровадження централізованої системи призначення та виплати пенсій заплановано розпочати з 1 липня 2016 року відповідно до затвердженого графіка введення її в експлуатацію в усіх регіонах України.
