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Іво Dokoupil, координатор проекту від руху «Дуга Есеніки», керівник проекту, сказав:
«Ми дуже вдячні допомозі Пардубіцького краю, завдяки якій ми змогли прознакувати у цьому році відрізок магістрального шляху (червоний маркер) від Невицкого до Лумшор. Цей маршрут вперше був прознакований ще в 30-х роках минулого століття, і відоми, як перший туристичний маршрут Підкарпатської Русі, під назвою «Ювілейний».
Таким чином, за сім років роботи в Українських Карпатах, нашими волонтерами прознаковано мережу туристичних шляхів загальною протяжністю 1300 км, в тому числі Карпатський магістральний туристичний шлях довжиною 360 км (червона марка), що веде від словацького до румунського кордону. Велике спасибі всім волонтерам, яких за семирічний час дії проекту, набралося близько двох сотень. Їхня самовіддана праця презентувала за межами Чехії високу репутацію нашої діяльності та якісних туристичних вказівників. В Україні нашу роботу, яка сприяє стійкому розвитку активного туризму у депресивних гірських районах, високо оцінено, до неї ставилися з повагою».
Христина Студена, координатор проекту від руху «Бронтозавр», сказала:

«Ми вже четвертий рік підряд організовуємо табори волонтерів у Закарпатті. Підготовка такого табору потребує зусиль і триває на протязі року. Та наші зусилля себе оправдовують, оскільки участь в ному включає в себе певну кількість днів і години добровільної участі у знакуванні туристичних шляхів. Та учасники беруть участь не тільки у знакуванні, вони також пізнають місцеві умови, налагоджують відносини з регіоном де працюють, тому їз задоволенням сюди повертаються. Вони є ще і постійними розповсюджувачами у мережі Інтернет актуальної інформації про Закарпатської області України. Наша діяльність також допомагає розтопити лід, зламати стереотипи з обох сторін та розширити уявлення про важливість волонтерської діяльності на користь екології».
