6-й Кубок Боржави
з точності приземлення на параплані
Традиційний Кубок проведено у серпні  на території с. Пилипець Міжгірського району Закарпаття.

Кубок проводився за сприяння ФПУ (президент О. Колєснік), голови Міжгірської РДА п. А. Шекети та клубу Львова «Кумулюс» (директор Кубка Карпат М. Струк).  Медичне забезпечення і рятувальники  - від РДА Міжгір’я. Транспортне забезпечення – власники кафе «Плай».
Попередньо зареєструвалися 19 пілотів, взяло участь 20, двоє з яких не літали усі тури. Серед учасників – пілотеса А. Алєксєєва (м. Львів). 
У перший день після реєстрації та урочистого відкриття з підйомом прапора Кубка Боржави учасники виконали перший політ. А. Сенчишин показав кращий результат дня: 3м 16 см від центра кола.

Другий день був напруженим – погода різко ускладнилася короткими але сильними грозами: третій та четвертий тури були проведені у авральному режимі після проходження гроз. 

Найрезультативнішим був третій тур. Найкращий результат – 0,96 м, знову у А. Сенчишина, ще чотири пілота показали результати від 2,40 м до 3,15 м.
У третій день хороші результати були у чотирьох пілотів.

У фінал вийшли: О. Савельєв, А. Когут, М. Мазепа, А. Сенчишин. Погода знову внесла корективи: стартував лише О.Савельєв, а іншим старт перенесли на пізніший час. Пізніше старт і, таким чином фінал, відмінено (перерва у стартах одного туру не може перевищувати 2год.).
За сумою результатів п’яти турів місця розподілились так:

1. А. Сенчишин.

2. О. Савельєв.

3. А. Когут.

Командна першість розіграна між чотирма командами. За результатами трьох кращих членів команд перше місце завоювала команда АЕРОС: В. Паничук, О. Савельєв, А. Сенчишин, Р. Котов.

Друге місце у команди SC (Скай Кантрі): О. Раков, А. Когут, П. Жак, Р. Колодчак.

Третє місце у ФМТ (Файне Місто Тернопіль): Р. Лукащук, А. Лукащук, М. Мазепа, Р. Курилюк.

Володарем перехідного кубку став Андрій Сенчишин, м. Львів. Медалі, дипломи і кубки вручені призерам у особистому та командному заліках .
Призи вручені від громадського об’єднання «Рідне Закарпаття» - комплект сучасних гірських лиж – п. В. Панасович. Він є багаторічним симпатиком Кубка. Від фірми Скай Кантрі – рюкзак, сумка, футляр для радіостанції – вручав генеральний конструктор парапланів О. Раков.

Під гімн України у виконанні учасників і гостей Кубка володар кубка А Сенчишин опустив прапор змагань.

Традиційно залишок вступних внесків, за вирахунком вартості 14 білетів на підйомник, оплати послуг медика та рятувальників, оплати транспортних послуг (доставляння пілотів з фінішу до підйомника, проїзд судді, проїзд у Міжгір’я в РДА), оплати послуг операторів зв’язку, проживання судді у готелі, друкування дипломів, посвідчень учасників, медалі та кубки у сумі 2100грн (з 3600грн.) розділений між призерами за пропорцією 5:3:2. Слід відмітити цьогорічні малі витрати на транспорт. медицину і рятувальників та відсутність оплати оренди землі на фініші.
Подяка всім учасникам, спонсорам (громадське об’єднання «Рідне Закарпаття»), завод мінвод Оскар (Моршинська вода) та фірмі Скай Кантрі (SC).

Вдалих усім польотів та м’яких приземлень!
 З повагою – директор КБ-6 та головний суддя, суддя національної категорії з парапланерного спорту Леонід Сніцарук.
