УРЯДОВА ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ ЛІКИ»

У 2018 р. продовжується безкоштовний відпуск ліків на території району.
Урядова програма «Доступні ліки» успішно впроваджувалася в районі з квітня місяця минулого року. Програма користується популярністю у пацієнтів: за 8 місяців роботи пацієнтам виписано 9378 рецептів, з яких отоварено за 2017 рік 8152 на суму 390,8 тис. грн. П’ять аптек (при кожній АЗПМСД ) добровільно брали участь у програмі. За час, коли програма набирала обертів і їй почали довіряти, кількість пацієнтів збільшилася. Наприкінці грудня Уряд ухвалив зміни до програми «Доступні ліки», які дозволяють збільшити кількість безкоштовних препаратів щонайменше на 10 торгових назв та додають 2 діючі речовини для лікування серцево-судинних захворювань та діабету 2 типу - Лозартан та Глібенкламід.
Керівництвом КЗ «Воловецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги Воловецької районної ради» спільно з начальником відділу охорони здоров’я Воловецької районної державної адміністрації на 2018 рік укладено договори із суб’єктами господарської діяльності (аптечними закладами), що виявили бажання взяти участь в реалізації програми:
· ФОП Сідак Т.В. за адресою: - №1 Воловецький район, с. Н. Ворота, пл. Народна, 10; - №2 Воловецький район, смт. Жденієво, вул. Шевченка, 134а.

· ФОП Федецький Я.М. за адресою: - №1 Воловецький район, с. Верхні Ворота, вул. Верховинська, 426а; - Аптечний пункт №3 Воловецький район, с. Розтока, 1
· ФОП Казібрід М.Ф. за адресою: - №1 Воловецький район с.Біласовиця, 23 - Аптечний пункт №1, смт. Жденієво, вул.Шевченка, 127
· ТзОВ «Діва - М» за адресою: - №1 смт. Воловець вул. Карпатська, 23.
На відшкодування коштів у 2018 році на пільгове забезпечення лікарських засобів за Урядовою програмою «Доступні ліки» район отримав 626,1 тис.грн. За січень 2018 року з них використано 5496 грн.
Питання «Про стан реалізації урядової програми «Доступні ліки» в районі» винесено на нараду при голові районної державної адміністрації з сільськими та селищними головами району 30.01.2018 року.

З метою проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення району відповідну інформацію про урядову програму «Доступні ліки» розміщено в районній газеті «Голос Верховини», на сайтах Воловецької районної державної адміністрації та Воловецької селищної ради. Також, комунальним закладом «Воловецький районний центр первинної медико-санітарної допомоги Воловецької районної ради», аптечні заклади забезпечені відповідними наліпками з відміткою про те, що ця аптека здійснює такий відпуск медикаментів. Водночас, в приміщеннях амбулаторій загальної практики сімейної медицини розміщені інформаційні плакати з необхідною інформацією для населення.
На території смт. Воловець функціонують пять аптечних закладів:

· ФОП Богоста, «Аптека 24/7», вул. Карпатська;

· ФОП Нагурна, аптека «Ромашка», вул. Карпатська;

· ФОП Токар «Сімейна аптека» вул. Карпатська, 50;

· ФОП Федецький Я.М. вул. Карпатська,23;

· ТзОВ «Діва - М» вул.Карпатська, 23.
З перерахованих більшість відмовилися і лише один виявив бажання взяти участь в реалізації згаданої програми (Щира їм вдячність!):

· ТзОВ «Діва - М» вул.Карпатська, 23.
Начальник відділу                                                                                                 О. Лопіт
