ПОЯСНЕННЯ ДО МАРКУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ШЛЯХІВ

ТА 

ОПИС ВИХОДІВ НА ТУРИСТИЧНІ МАРШРУТИ
ВІД ЗАЛІЗНИЧНОЇ СТАНЦІЇ ВОЛОВЕЦЬ
Справа від будівлі залізничного вокзалу (з боку вулиці Привокзальної) на території залізничної станції на стовпі електричного освітлення закріплено чотири табличні знаки, які стосуються маркування туристичних шляхів, з написами (дивися Картинки 1, 2, 3).
Значення написів на табличках:
· на прямокутній табличці зазначено місце її розміщення, висота місця над рівнем моря, координати даного місця та номер телефону рятувальної служби;

· таблички-стрілки гострим кінцем вказують на напрям руху, на них зазначено пункти в даному напрямі, відстань до них, орієнтовний час проходження до зазначених пунктів та номер телефону рятувальної служби; колір стрілки вказує на колір орієнтирних марок на об’єктах вздовж даного маршруту.
Ділянка туристичного шляху (червона марка), яка проходить через Воловець, з’єднує між собою два карпатські хребти Полонина Боржава та Верховинський (Водороздільний). «Червоний шлях» є магістральним, шляхи іншого кольору – виходи на нього.  
Відтинок «червоного шляху» в напрямі г. Темнатик пролягає від залізничного вокзалу по вул. Привокзальній мимо ряду магазинчиків, ринку, автобусної станції, до вул. Шевченка, звертає по ній вліво під залізничний міст, через 350 м вправо по вул. Терешкової до смерекового лісу, мимо нього через пасовище виводить до підніжжя г. Темнатик, далі на початок хребта Полнина Боржава (г. Темнатик, г. Плай, г. Великий Верх і т.д.). Далі «червоний шлях» дозволяє одорожувати по хребту та його відрогах, спуститися до водоспаду Шипіт, в смт. Міжгір’я і т.д. 
Відтинок «червоного шляху» в інший бік, в напрямі г. Корна пролягає від залізничного вокзалу вниз по вул. Привокзальній мимо туристичної бази (зліва), готельного комплексу «Вікторія» (справа), до вул. Карпатська, перетинає її навпроти мотелю «Надія», звертає направо, через кілька десятків метрів наліво на міст через річку Вича. Далі, шлях по червоних марках виводить на перевал Минчил, з верхньої точки перевалу вправо по бетонці в напрямі газокомпресорної станції дозволяє вийти на Верховинський (Водороздільний) хребет, подорожувати по ньому: вліво - до перевалів Середній Верецький, гори Пікуй, перевалів Руський Путь та Ужоцький. Вправо - через перевали Новоселицький та Торуньський до озера Синевир.
З верхньої точки перевалу Менчил розпочинається туристичний шлях промаркований жовтими марками. «Жовний шлях» відгалужується від «червоного шляху» вліво, вздовж польової дороги, веде до залишків тваринного комплексу, далі відрогом піднімається на гору Бозьово де з’єднується з «синім шляхом», який прокладено від залізничної станцію Яблуново через вершину гори Бозьово до ___ . 

Від залізничного вокзалу промаркований шляху (жовта марка) пролягає поряд з «червоним шляхом» по вул. Привокзальній мимо ряду магазинчиків, ринку, автобусної станції до вул. Шевченка, звертає по ній вліво під залізничний міст, через 150 м він розходиться з «червоним шляхом» і звертає вліво по вул. Залізничній, через 300 м, біля станції мобільного зв’язку, повертає вправо і мимо водоочисних споруд, половою дорогою, потім серпантином лісової дороги виводить на вершину г. Плай, де з’єднується з «червоним шляхом». 
На вершині г. Плай розміщені: пам’ятний знак В’ячеславу Чорноволу, сніголавинна станція, де він працював, споруди релейної станції, станція мобільного зв’язку. Зручне місце для стоянки (рівні площадки під намети, дрова, джерело) знаходиться під вершиною г. Плай, неподалік  напівзруйнованої будівлі так званої «сироварні», мимо якої прокладено «жовтий шлях». 

Приблизно на четвертому кілометрі «жовтого шляху», на одному з віражів лісової дороги, розпочинається туристичний шлях промаркований зеленими марками. «Зелений шлях» відгалужується вліво від «жовтого шляху», спускається в район бази «Думка» в селі Гукливий, далі піднімається на гору Ряпецка (край відрогу г. Великий Верх) та мимо дерев’яного хреста на вершині, верхньої станції лижного витягу, спускається до «Гранд-Готелю» в с. Пилипець Міжгірського району, звідси мимо нижньої станції крісельного витягу, через поляну проведення фестивалю неформалів, піднімається на хребет Полонина Боржава де з’єднується з «червоним шляхом».
Сподіваємося, зацікавленим дана інформація стане в пригоді. 

БАЖАЄМО ВСІМ ПРИЄМНИХ ПОДОРОЖЕЙ!

